



EZ TÖRTÉNT A KÖLYÖKSZIGETEN

Nyári élet az óvodában

Júniusban az óvodában is elkezdődik a nyári élet. Ez az időszak leginkább az udvaron, a szabad levegőn történik. A napirend is igazodik ehhez, amely azt segíti elő, hogy a gyerekek minél több időt legyenek az udvaron, rengeteg mozgással, nap- és vízfürdővel és rengeteg olyan játéklehetőséggel, amelyekre a nyár a legmegfelelőbb.



Főbb szempontok ebben az időszakban:

- Minél többet tartózkodjanak a gyerekek a szabad levegőn, ezért kihasználva a napernyő és a fák árnyékoló hatását az uzsonnázás itt történik.
- Fontosnak tartjuk a nap káros sugarainak kivédését, ezért naptejjel kenjük be a gyerekeket, valamint a nyári kis sapka használatát is szorgalmazzuk.
- A folyadék pótlása egész nap elengedhetetlen, az óvoda udvari kútja folyamatosan üzemel és jó minőségű ivóvizet ad, amihez bármikor hozzáférhetnek a gyerekek.
- A ruházat fontosságára is felhívjuk a szülők figyelmét (szellős, nyári viseletet javasunk), valamint mindenkinek van fürdőzésre alkalmas ruházata is.
- Az időjárás függvényében használjuk a párapaput, a felhűlést nyújtó vizes játszóteret is.
- A játék fáradalmait a gyermekek műfüre leülve pihentetik ki, itt van lehetőség mesélni is nekik.
- A vizezés számtalan formáját biztosítjuk: a homokozáshoz is lehet végre vizet használni, locsoljuk a növényeket.

Tündi néni

Boldog Apák napját

A bölcsődében 2024. június elején az öltözőszekrényekbe kerültek az apák napi meghívók, majd 14-én, pénteken sorban érkeztek az apukák a bölcsődébe, akiket ajándékkal és kedves szavakkal vártak gyermekeik. A fiúk zöld, a lányok sárga baba kombidressz formát ajándékoztak, rajta a kedves versikével. Örömmel láttuk, hogy a köszöntők célba értek, amit az apukák meghatódva fogadtak.



Juli kisgyermeknevelő

Búcsú a bölcsődétől



Mintha csak tegnap lett volna, hogy a ma már, az óvoda felé kacsingató, alig két éves apróságaink elkezdtek bölcsődébe járni. Kezdetben bizonytalan lépéseik fokozatosan egyre magabiztosabbá váltak, egyre nagyobb örömmel érkeztek hozzánk, a bölcsődébe, ahol jókat lehet játszani, finomakat enni, ahol Juli gitározik és énekel, Nikivel lehet az udvaron bújócskázni, fogócskázni, Anettel gyurmázni, kirakózni, a Krisztihez pedig oda lehet bújni és meséket, verseket hallgatni. Ahol a születésnapot vidáman énekelve finomságokat eszegetve a többiekkel ünnepeljük, ahová örömmel jön a Mikulás, na meg a vattacukros bácsi és ahol a számos színes program mind azért van, hogy a gyerekek jól érezzék magukat. Elérkezett a nap, amikor a bölcsis gyerekek búcsút vesznek a bölcsődétől. Idén 14 gyermek hagyja el az intézmény falait és lépnek át az óvodai nagyvilágba. A Kölyöksziget ballagó bölcsisei között voltak régi és új „tengerészek” is. A gyerekeknek meglepetéssel készültünk, melyben Anka néni is nagy örömmel részt vett, zenés műsorral emelte az esemény fényét. Közös éneklésre invitáltuk a szülőket, nagyszülőket, akik szívesen bekapcsolódtak. A ballagó bölcsiseinknek ezen alkalomból



személyre szóló tarisznyával kedveskedtünk, melybe apró útravalót is rejtettünk. A multság után egy kis területtel asztalkával leptük meg a gyerekeket és szüleiket. A bölcsődei ballagás az idén is remekül sikerült és az eső is elkerült minket. Ezúton szeretnénk még egyszer megköszönni a szülők bizalmát, a kedves szavakat, köszönjük, hogy legdrágább kincsüket ránk bízta és kívánunk boldog óvodás éveket!

Kriszti és Niki kisgyermeknevelő

Élménydús május

A május a Manó csoportban igen élménydúsan telt. Az első napokban megtartottuk Anyák mapi műsorunkat, melyen nagyon ügyesen, ünnepélyesen szerepeltek a gyerekek. Sok édesanya szeme nem maradt szárazon. Május 9-én befejeztük a tavaszi úszótanfolyamot is. Mindenki úszótudása sokat fejlődött. Végére mindenki a mélyvízben gyakorolhatta a tempókat.

IRÁNYTŰ

Nyári program ötletek gyerekeknek

1. Kavics festés

Menjete ki a szabadba és gyűjtsetek lapos kavicsokat. Kicsit, nagyot, fehérét, színeset, stb. amit szívesen kifestenétek. Nem is gondolnátok, hogy ez a jó móka a kézügyességet is fejleszti. A festett kavicsokat felhasználhatjátok otthonotok dekorálására is.

2. Bunker építés

Itt csak a fantáziátok szabhat határt. Használjatok plédeket, lepedőket, bármit amiből tudtok építkezni. Égősorokkal igazi hangulatos helyé tudjátok varázsolni.

3. Nyaklánc készítés

Nem is gondolnátok mennyi mindenből meg lehet ezt valósítani. Kell hozzá damil vagy rugalmas fűzőcérna, és ha gyöngy nincs otthon, irány a konyha. Vagdossatok fel szívószálakat különböző méretre, használjatok makarónit, pennét vagy bármit, ami felfűzhető, a tésztát meg is lehet előtte festeni. Vagy akár kereshettek hozzá gombokat is. Az eredmény mindenképpen szuper alkotás lesz.

4. Kártyavárépítés

Ehhez valódi türelemre, kitartásra van szükség. Ki tudja a legmagasabbra felépíteni?

5. Strandolás

Egy szuper nap a strandon? Egy örök emlék. Vigyetek magatokkal néhány játékot: pl.: labdát, frizbit, tollast, kártyát, stb, hogy a pihenőidőben is legyen egy kis mozgás!

6. Piknikezés

Készítsetek a gyerekekkel közösen szendvicseket, limonádét, gyümölcssalátát és irány a természet! Vigyetek magatokkal kültéri játékokat és élvezzétek a friss levegőt!



A hónap legnagyobb készülése az évváró, ballagó műsor betanulása volt. Sok verset, dalt tanultunk meg. Élményszerzéssel együtt tanultuk a műsorunkat, többször játszótéren gyakoroltunk. A próbák végén még egy mihálytelki ajándék, közös fagyizás is belefért. Köszönjük!

Nóri néni

FOGLALKOZÁSOK A KÖLYÖKSZIGETEN

Homokvár építés

A Maci csoportos gyerekekkel kihasználva a jó időt és az eső adta lehetőségeket, elkészítettük a homokvárat. Előző napon a gyerekek zászlókat festettek hozzá. Nagy kedvvel, lendülettel láttak munkához. Kitartó munkájuknak nagyon örültek!



Timi néni

Béka készítés



A vízi élethez kapcsolódóan és az esősebb időszakot kihasználva a Pitypang csoport gyermekeivel békákat készítettünk színes papírok és szívószál felhasználásával. Mindenki örömmel vett részt a feladatban, szívesen csinálták. Nagyon tetszett nekik, hogy amikor belefűjnek a szívószálba, a béka nyelve kiszalad, majd visszaugrik.

Tündi néni

GYEREKSZÁJ

„Miért vettél fel hosszú nadrágot?”

„Szőrös a lábad?”

(Sz. Z. S. 34 hónapos)

„Fiatalság, bolondság, ez apa kedvenc zenéje”

(M. E. 33 hónapos)

Séta közben:

„Borralók vagytok, siessetek már!”

(Z.L. 5 éves)

„Mikor mentek nyaralni? Hát majd apa kidönti, mert csak nyáron megyünk.”

(L. O. 5 éves)

PROGRAMTÁJOLÓ

Az intézmény **08. 05.-től 08. 16.-ig**
zárvá tart!

Nyitás **08.21.- én.**

Mindenkinek jó pihenést kíván a Kölyöksziget Kollektívája!

